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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
ΠΡΟΣ : τον Υπουργό Υγείας κ. Βασίλειο Κικίλια 

 

Θέμα : «Εμβολιασμός προσωπικού ιδιωτικών κλινικών και ιατρείων» 

 

Ο καθολικός εμβολιασμός του ιατρικού και υγειονομικού εν γένει προσωπικού 

κατά προτεραιότητα αποτελεί ακρογωνιαία στρατηγική επιλογή, ώστε να εξασφαλισθεί 

η απρόσκοπτη και συνεχής παροχή των απαραιτήτων υπηρεσιών στον πληθυσμό, 

μέχρις υποχωρήσεως της πανδημίας.  

Είναι αυτονόητο, ότι προηγείται ο εμβολιασμός του προσωπικού των 

νοσοκομειακών μονάδων του δημοσίου και λόγω της φύσεως των αναγκών και του 

προσωπικού και νοσηλευομένων των μονάδων φροντίδας ηλικιωμένων και κέντρων 

αποκαταστάσεως. Όπως ορθώς όμως αναφέρουν σε επιστολή του ο Πανελλήνιος και 

οι Ιατρικοί Σύλλογοι Αθηνών, Θεσσαλονίκης, Πειραιώς, Πατρών, Ηρακλείου, και 

Λαρίσης δίπλα στο μαχόμενο ΕΣΥ ο ιατρικός κόσμος στο σύνολό του καθοριστικά  

 συμβάλλει με τα ιδιωτικά νοσηλευτήρια στην εξυπηρέτηση και των 

περιστατικών COVID- 19, όπου έχει ορισθεί, αλλά κυρίως πλέον του μεγάλου 

όγκου των οξέων και χρόνιων περιστατικών, ανακουφίζοντας την πίεση προς 

τα δημόσια Νοσοκομεία,  

 συμμετέχει με τα 20000 ιδιωτικά ιατρεία της χώρας ενεργά στη διάγνωση και 

ιχνηλάτηση περιστατικών COVID-19 αλλά και στην οίκοι αντιμετώπιση και 

παρακολούθηση τους. Διεκπεραιώνει έτσι σημαντικό μέρος της πρωτοβάθμιας 

υγειονομικής εξυπηρέτησης του πληθυσμού λόγω των περιορισμών στη 

λειτουργία των εξωτερικών ιατρείων των Νοσοκομείων και της περιορισμένης 

δυνατότητας κάλυψης από την κρατική ΠΦΥ 
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Επειδή, όπως χαρακτηριστικά αναφέρουν οι θεσμικοί εκπρόσωποι των Ελλήνων 

ιατρών:  

 Όλοι οι γιατροί της χώρας, ανεξάρτητα της ειδικότητας τους, είναι ισότιμα 

εκτεθειμένοι στον κίνδυνο λοίμωξης από κορωνοϊό και μπορούν δυνητικά να 

διασπείρουν τον ιό στους πολλούς ασθενείς τους  

 Η καθυστέρηση στην ανακοίνωση του προγράμματος εμβολιασμού του 

ιδιωτικού ιατρικού δυναμικού έχει προκαλέσει αγωνία και προβληματισμό 

στους κόλπους των χιλιάδων ιατρών, που υπηρετούν στην ιδιωτική ΠΦΥ, 

γεγονός που αναχαιτίζει τη μεγάλη προσπάθεια του ιδιωτικού τομέα να 

συνεχίσει την απρόσκοπτη προσφορά υπηρεσιών υγείας δίπλα στον τόπο 

κατοικίας των πολιτών.  

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Ποιος ο προγραμματισμός μετά τον εμβολιασμό του υγειονομικού προσωπικού του 

ΕΣΥ, γηροκομείων και Κέντρων Αποκαταστάσεως, που έχει ανακοινωθεί, για τον 

επείγοντα εμβολιασμό του ιατρικού και λοιπού προσωπικού των ιδιωτικών κλινικών 

και νομίμων ιατρείων.  

 

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
 

 

Δημήτριος Βαρτζόπουλος 

 




